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Тема 6. Множення раціональних чисел
Множення раціональних чисел. Переставна і сполучна властивості множення. Коефіцієнт буквеного виразу.
Самостійна робота 
Варіант 1
1. Визначте знак коефіцієнта виразу 2х ( - у )  ( - 14 х )  ( - 5 )
А) Плюс                                      Б) Мінус
2. Укажіть коефіцієнт виразу   -аbх
А) 1        Б) 0      В) -1        Г) -а
3. Спростіть вираз 6а  ( -   ) а  ( - 3 )
А) 6           Б) -6 а         В) 3 а       Г)        
4. Знайдіть усі корені рівняння -7х ( х + 5 ) = 0
А) -7 і 0         Б) 7 і 5        В) 7 і 0      Г) – 5 і 0
5. Знайдіть значення виразу  
-0,5  0,3  200 ( - 0,37 )
6. Розв’яжіть рівняння 
( х – 0,5 ) ( х + 1,3 ) = 0
Самостійна робота 
Варіант 2
1. Визначте знак коефіцієнта виразу  -а ( - 6 )  ( - 1,5 х )  ( - 10 )
А) Плюс                                      Б) Мінус
2. Укажіть коефіцієнт виразу   хаb
А) х        Б) 1      В) 0        Г) -1
3. Спростіть вираз 2  ( -  х ) х  ( - 5 )
А) -5х          Б) 2х         В) -10       Г) 5       
4.  Знайдіть усі корені рівняння   9х ( - х +7 ) = 0
А) – 7 і 9      Б) 7 і – 9    В) 0 і 7       Г) – 9 і 0
5.  Знайдіть значення виразу  
-0,53  0,5  ( - 200 ) 0,2
6.  Розв’яжіть рівняння 
( х + 2,7 ) ( х - 5,4 ) = 0
